
Valaki az a1, a2, a3, . . ., an adatok számtani középértékét a következ® gra�kus eljárással határozta meg. Az

egymás utáni adatokat felmérve egy derékszög¶ koordinátarendszerben az x = 0, 2, 4, . . ., 2(n − 1) absz
isszában

állított mer®legesre, kapta az A0, A2, A4, . . ., A2(n−1) pontokat. Ezután sorra megjelölte

az A0A2 egyenesnek az x = 1 absz
isszán lev® B1 metszéspontját,

a B1A4 egyenesnek az x = 2 absz
isszán lev® B2 metszéspontját,

a B2A6 egyenesnek az x = 3 absz
isszán lev® B3 metszéspontját,

és így tovább,

a Bn−2A2(n−1) egyenesnek az x = n− 1 absz
isszán lev® Bn−1 metszéspontját,

és azt állítja, hogy a keresett középérték Bn−1 ordinátája. Mutassuk meg, hogy az eljárás helyes.
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